XVIIL Bau

Zugehorigkeit der Baubetriebe und der Baustellen 1957

331

Karl-Marx-

Berlin, demo- Lfd.

Cottbus | Magdeburg Halle Erfurt Gera Suhl ; Dresden ’ Leipzig Stadt kratischer NI
| | [ Sektor
| |
der Bezirke -
DM
- 2503 2239 52 — i — 1099 | 1652 | 38 215 1
25 1252 684 90 100 | — 78 687 | 70 £057 2
1009 1499 | 2138 155 | 204 | - 137 203 | 7 15777 3
448 4073 | 1960 131 34 = 547 4263 | 15 37538 4
1813 1385 | 5307 47 | 13 - 12820 1097 + 10 21566 5
183979 16 050 9208 7694 | - - | s1967 | 16974 ‘ 719 39474 6
160 189 181 8732 | 21393 1 - ' 34 3845 | 70 5080 7
2703 21273 351 700 8 500 598 — 939 12929 | 1370 14919 8
— 1893 '945 151 399 95 247 22 2053 | 266 649 9
501 920 | 1185 | 20553 84 820 59 122 4963 i 2524 5916 10
1533 ‘ 484 225 | 8332 113 50 777 — 2075 24 1352 11
1535 | 1249 761 1705 236 | — 376 061 17 022 927 8003 12
1408 | 6620 9576 5413 3417 | - ‘ 3501 246 901 2904 10 077 13
13 285 28 | 936 1172 — | 4064 13 643 273 638 1860 14
365 ‘ 225 | 1199 | 70 — — [ 10 1153 15 394 835 15
194996 | 248892 | 396097 | 226470 90 803 51083 | 451401 329 460 282 661 570318 16
Produktion  der Baubetriebe des Bezirks
zent
— | 1,0 0,6 00 | — | — 02 | 05 | 00 | 0,7 1
0.0 | 0,5 0,2 ‘ 0,0 0,1 [ — 00 | 02 | 0,0 ‘ 1,6 2
05 | 0,6 05 | 0,1 [ 0,2 — 0,0 0,1 } 00 | 2,8 3
<02 L6 | 05 | 0,1 0,0 — [ 0,1 13 00 | 6,6 4
0,9 0,6 | 1.3 [ 0,0 0,0 | — 2.8 0,3 0,0 3,7 5
94.4 6.4 23 j 34 - | = s | 52| 03 l 69 6
0,1 76,0 2,2 94 Y — 00 | 12 00 | 0.9 7
14 8,5 88,8 3,8 0,7 — 02 | 3,9 0,5 2,6 8
— 0,8 0.2 66,9 0,1 0,5 0,0 ‘ 0,6 0,1 0,1 9
0,0 0,4 03 | 9,1 93,4 o, 0,0 L5 0,9 1,0 10
0,8 0,2 0,1 ‘ 3,7 0,1 99,4 — 0,6 ‘ 0,0 0,2 11
0.8 0,5 02 | 0,8 03 — 83,3 5.2 03 14 12
0,7 2,7 24 | 24 38 — 0,8 74,9 1,0 1.8 13
0.0 0,1 0,1 ‘ 0.4 13— 09 | 4.1 96,8 0.3 14
0,2 0,1 03 | 0,0 — | — 00 | 03 0,0 69,2 15
100 100 100 | 100 100 100 100 100 | 100 100 16
Produktion der Baustellen der Bezirke
zent .
— 12| 11 00 | — ‘ — 0,5 ‘ 08 | 0,0 | 2,0 1
0,0 12| 0,7 0,1 \ 01 | — 0,1 0,7 0,1 8,9 2
0,7 11 L5 ol | 01| — 01 | 0,1 ! 0,1 113 3
0,2 1.9 09 | 0,1 : 0,0 — 03 | 20 | 0,0 17,5 4
1,0 0,7 2,8 ! 0,0 | 0,0 — 6,8 | 0,6 } 0,0 114 5
13 44 25 T — a1 | 46 | 02 10,7 6
0,1 78,2 3,6 88 | 0,0 — 00 | L6 | 0,0 2,1 7
0,6 5,0 82,6 2,0 0,1 — 0,2 3,0 03 3,5 8
— 1,2 0,6. 95,7 0,1 0,2 0,0 [ 1,3 | 0,2 0,4 9
0.0 0,7 1,0 16,7 68,9 0.0 01 | 40 | 2,1 48 10
2,4 07 | 03 12,8 0,2 78,2 — 32 0,0 2,1 11
0.4 03 ; 02 | 04 0,1 ‘ - 922 4,2 0,2 2,0 12
0,5 2,2 \ 3,1 1,8 L1 [ == 1,2 81,2 1,0 33 13
0,0 01 | 0,1 03 04 | — 1.4 4.6 92,4 0,6 14
0,1 | 0,1 03 0,0 — = 0,0 03 0,0 98,8 15
53 | 6.8 108 6,2 25 | 4 | 123 | 9,0 77 15,6 16




